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Οι εκπαιδευτικοί πάμε ΔΕΘ!
Δώστε λεφτά για μισθούς, Υγεία και Παιδεία!

Καμία θυσία για τον πόλεμο και τα κέρδη τους! 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να δώσουμε μαζικό, μαχητικό, αποφασιστικό «παρών» μαζί με κάθε 
εργαζόμενο  και  εργαζόμενη,  τους  ανέργους,  τους  συνταξιούχους,  τη  νεολαία,  τους 
αυτοαπασχολούμενους, τους βιοπαλαιστές αγρότες, όλο τον λαό, στο μεγάλο παλλαϊκό Συλλαλητήριο 
στη Θεσσαλονίκη, το Σάββατο 5 Σεπτέμβρη, στις 5.30μμ, στην πλατεία ΧΑΝΘ.

Οι αναπληρωτές των ολιγόμηνων συμβάσεων, οι νεοδιόριστοι των μισθών πείνας, όλοι οι εκπαιδευτικοί 
και οι οικογένειες των μαθητών μας που πριν τελειώσει ο μήνας έχει τελειώσει ο μισθός μας, δεν έχουμε 
να περιμένουμε τίποτα από τις κυβερνητικές υποσχέσεις, από τα pass, τα «καλάθια» και τις εξαγγελίες –  
κοροϊδία που έχουν ήδη εξανεμιστεί από τους φόρους και την ακρίβεια στα τρόφιμα και την ενέργεια πριν 
καν φτάσουν στις τσέπες μας. Κάθε χρόνο υπόσχονται «ανάσες» και «μέτρα στήριξης», και κάθε χρόνο ο 
λογαριασμός για  τον  λαό γίνεται  βαρύτερος.  Γιατί  ό,  τι  ψίχουλα δίνουν με  το  ένα χέρι,  τα  παίρνουν 
πολλαπλάσια με το άλλο, από τις ανατιμήσεις, τη φοροληστεία, τους έμμεσους φόρους, το ρεύμα, το νοίκι, 
το σούπερ μάρκετ.

Αυτή είναι η «ανάπτυξη για όλους» και η «σταθερότητα» για τις οποίες θα κάνει εξαγγελίες η κυβέρνηση 
της  ΝΔ και  θα  επιχειρήσει  για  άλλη  μια  φορά,  να  παρουσιάσει  το  μαύρο άσπρο,  την  ίδια  ώρα που 
βιώνουμε την αστάθεια της ακρίβειας, της εμπορευματοποιημένης Υγείας και Παιδείας, των ενοικίων και 
της  στέγης  –  φωτιά,  της  εργασιακής  ζούγκλας.  Η  «σταθερότητα»  τους  έχει  οδηγήσει  σε  ρεκόρ 
παραιτήσεων  στον  κλάδο λόγω  δυσβάσταχτου  κόστους  διαβίωσης,  η  «ανάπτυξή»  τους  σε  ρεκόρ 
αιτήσεων των συναδέλφων προς τις διευθύνσεις για άδεια άσκησης συμπληρωματικής εργασίας. Αυτά 
είναι  τα  αποτελέσματα  των  λεγόμενων  «εθνικών  στόχων»  που  σημαίνουν  πιο  βαθιά  εμπλοκή  στους 
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ,  που κάνουν τον λαό μας στόχο αντιποίνων και  τον 
σέρνουν στην άβυσσο του πολέμου για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.

Ο πόλεμός τους φέρνει μόνο φτώχεια και δυστυχία για τον λαό!
Η κυβέρνηση αλλά και  όλοι  όσοι  πίνουν νερό στο όνομα της ΕΕ,  του ΝΑΤΟ και  της «γεωστρατηγικής 
αναβάθμισης» του κεφαλαίου έχουν τεράστιες ευθύνες. Στήριξαν και στηρίζουν την εμπλοκή της χώρας 
στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Τον λογαριασμό τον πληρώνει ο λαός, με πάνω από 30 δισ. ευρώ για 
τις ανάγκες της πολεμικής οικονομίας, με ένα ματωμένο πρωτογενές πλεόνασμα 5,185 δισ. ευρώ μέσα σε 
μόλις ένα τετράμηνο, αυξημένο κατά 3 δισ. ευρώ σε σχέση με τις προβλέψεις. 

Η πολεμική οικονομία δεν είναι μόνο τα κανόνια, οι φρεγάτες, τα αεροπλάνα και οι ΝΑΤΟικές μπίζνες. 
Είναι και η καθημερινή επίθεση στη ζωή της εργατικής τάξης και στη μόρφωση των μαθητών μας. Είναι η 
απαίτηση  να  δουλεύει  ο  εργαζόμενος  περισσότερο  και  φθηνότερα,  το  χτύπημα  των  Συλλογικών 
Συμβάσεων.  Είναι  το  τσεκούρι  που  ετοιμάζεται  σε  διορισμούς  και  προσλήψεις,  το  στοίβαγμα  των 
μαθητών σε 25αρια και 27αρια τμήματα σε ακατάλληλες αίθουσες χωρίς το απαραίτητο προσωπικό. Είναι 
το κατηγοριοποιημένο σχολείο – αρένα που αντί να μορφώνει εξοντώνει τους μαθητές μας, οδηγεί στην 
εξουθένωση του εκπαιδευτικού  και στην απαξίωση του παιδαγωγικού του ρόλου. Είναι η προσπάθεια να 
στοιχηθούν οι μαθητές μας πίσω από τα πολεμικά αφηγήματά τους στο όνομα της «εθνικής ενότητας», η 
προσπάθεια να φιμωθεί ο εκπαιδευτικός που διδάσκει το δίκιο της πάλης για τη φιλία των λαών, για να 
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σταματήσουν να «σκοτώνονται οι λαοί για τ’ αφέντη το φαΐ». Είναι η καταστολή και οι περιορισμοί στη 
συνδικαλιστική δράση.  Η  Συνταγματική Αναθεώρηση με  την  άρση της  μονιμότητας  στο Δημόσιο που 
συνδέεται  με  την  αντιλαϊκή  «αξιολόγηση»  προκειμένου  το  εχθρικό  κράτος  να  γίνει  ακόμα  πιο 
αποτελεσματικό στην προώθηση της πολιτικής της εμπορευματοποίησης αλλά και να θωρακιστεί ακόμα 
περισσότερο απέναντι στους δίκαιους αγώνες των εργαζομένων.

Καμία αυταπάτη, καμία αναμονή! Δεν μπορεί να υπάρξει δίκαιη διαχείριση της αδικίας. Αυτό το κράτος 
δε «χωράει» και τα κέρδη των εκμεταλλευτών και το δίκιο του λαού. 

Περισσεύουν τα παραμύθια για το περίφημο «ευρωπαϊκό κεκτημένο» που θα μας σώσει. Δεν αποτελεί 
παρά τη συμπύκνωση των οδηγιών της ΕΕ που θωρακίζουν την εκμετάλλευση και τα κέρδη του κεφαλαίου, 
που δολοφονούν στους χώρους δουλειάς, που κλέβουν το εισόδημα και τη γη των αγροτών μέσω της ΚΑΠ, 
που εμπορευματοποιούν τις υποδομές, οδηγώντας σε εγκλήματα όπως αυτό στα Τέμπη. Δεν είναι παρά το 
εκκολαπτήριο της σαπίλας και της μπόχας των σκανδάλων των υποκλοπών και του ΟΠΕΚΕΠΕ.

Για να πάρει ανάσα ο λαός, πρέπει να χάσει το κεφάλαιο! Η προοπτική βρίσκεται στην κοινή πάλη των 
εργαζομένων,  των  φτωχών  αγροτών,  των  αυτοαπασχολούμενων,  που  θα  διαμορφώνει  μια  μεγάλη 
κοινωνική συμμαχία ενάντια στον κοινό μας εχθρό, την πολιτική που ρημάζει τις ζωές των πολλών για τα 
κέρδη των λίγων.

Στις 5 Σεπτέμβρη να ακουστεί δυνατά από τη Θεσσαλονίκη, διαλέγουμε τις ζωές 
μας και όχι τον πόλεμο και τα κέρδη τους.

 Απαιτούμε  λεφτά  για  υγεία  και  παιδεία  και  όχι  για  του  πολέμου  τα  σφαγεία.  Κάλυψη  όλων  των 
αναγκών στα σχολεία με μαζικούς μόνιμους διορισμούς. Σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτήρια. Όχι  
στην αναθεώρηση του άρθρου 16 και του 103 του Συντάγματος

 Μέτρα  ενάντια  στην  ακρίβεια.  Αυξήσεις  στους  μισθούς  μας  20%.  Επιστροφή  13ου-14ου μισθού! 
Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ για κάθε εργαζόμενο και 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Υπογραφή Σ.Σ.Ε.  
Πλήρης προστασία της μητρότητας - Εξίσωση δικαιωμάτων των αναπληρωτών με αυτά των μονίμων 
συναδέλφων.

 Γενναία  μείωση  και  πλαφόν  στην  τιμή  πώλησης  χονδρικής  και  λιανικής  που  περιλαμβάνει  και 
κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης όπως το ψωμί, τα τρόφιμα, το γάλα, τα 
βρεφικά ήδη, τα είδη ατομικής υγιεινής κ.α.

 Κατάργηση κάθε είδους χαρατσιού στα νοσοκομεία, για τις διαγνωστικές εξετάσεις, στις τράπεζες, στο 
Δημόσιο.  Μείωση  στις  τιμές  των  φαρμάκων  και  κατάργηση  της  συμμετοχής  των  ασθενών  για  τις 
εργατικές και λαϊκές οικογένειες.

 Ανασύσταση  του  ΟΕΚ  για  σύγχρονη  και  φθηνή  κατοικία.  Δυναμώνουμε  τη  δράση  ενάντια  στους 
πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις.

 Προστασία  των  συνδικαλιστικών  ελευθεριών  και  δικαιωμάτων.  Απειθαρχία  στους  νόμους  της 
εργοδοτικής και κυβερνητικής καταστολής.

 Έξω  η  Ελλάδα  από  τον  πόλεμο!  Καμία  συμμετοχή  στους  ΕυρωΝΑΤΟϊκούς  ιμπεριαλιστικούς 
σχεδιασμούς.  Να κλείσουν όλες  οι  βάσεις  στη χώρα μας.  Να ανακληθεί  η  ελληνική πυροβολαρχία 
Πάτριοτ από τη Σαουδική Αραβία και να επιστρέψουν πίσω όλες οι φρεγάτες του πολεμικού ναυτικού 
και τα F-16. Να μη σταλούν ελληνικά στρατεύματα κατοχής στην Παλαιστίνη.

 Είμαστε  στο  πλευρό του λαού της  Παλαιστίνης.  Απαιτούμε  τώρα η  κυβέρνηση να  αναγνωρίσει  το 
Παλαιστινιακό  κράτος  στα  σύνορα πριν  τον  Ιούνη του 1967,  με  πρωτεύουσα την  Αν.  Ιερουσαλήμ.  
Αλληλεγγύη στην Κούβα. Να σταματήσει τώρα ο δολοφονικός αποκλεισμός από τις ΗΠΑ.

 

 


